
Vyrovnáme
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living

NABÍDKA PLATÍ OD 1. 1. DO 2. 2. 2025 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ.  
JYSK.cz 

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
18 cm vysoká luxusní matrace s jádrem ze 4 cm tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny a 14 cm polyuretanové pěny. Pratelný potah. 90x200 cm 10999,-

Vzdušná paměťová pěna

80x200 cm 9999,- 3500,-
85x195 cm* 10999,- 3850,-
120x200 cm* 15999,- 5600,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Sleva 

65 %

38503850..--
90x200 CM

KŘESLO HUNDESTED
Plyšový potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou 
výplní. Ocelové nohy. Š72xV98xH80 cm 4499,-

Sleva 

50 %

22502250..--

FOTORÁMEČEK OSCAR
Š30xV40 cm 299,-

Š40xV50 cm 469,- 165,- 
Š50xV70 cm 649,- 228,- 
Š60xV90 cm 949,- 332,-

Sleva 

65 %

105105..--
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SLEVA AŽ 65 % 

Dny nábytku 

SLEVA 20-50 % 
na všechen* nábytek 

Nabídka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 
Více na str. 2 - 3 

NYNÍ
JEŠTĚ
NIŽŠÍ
CENY

u více než  
400 výrobků  
s označením  

VŽDY NÍZKÁ CENA  

a další skvělé nabídky

VÝPRODEJ

140x200 cm* 17999,- 6300,- 
160x200 cm* 19999,- 7000,- 
180x200 cm* 21999,- 7700,- 
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Dny nábytku 

SLEVA 20-50 % 
na všechen* nábytek 
Nabídka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

TV STOLEK JUNGEN
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. Š160xV55xH44 cm* 7499,-

Sleva 

50 %

37503750..--

POHOVKA GISTRUP
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou 
výplní. Nohy z masivního dřeva. Š197xV78xH76 cm* 9999,-

2místná* 6999,- 4000,-

Sleva 

50 %

50005000..--

PSACÍ STŮL ABBETVED
Dekorační dýha a ocel. Š48xD120xV76 cm 2999,-

Sleva 

50 %

15001500..--

VĚŠÁK FELSTED
Bambus. Š50xV175xH50 cm 899,-

Sleva 

50 %

450450..--
ŠATNÍ SKŘÍŇ VEDDE
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 6 polic a 2 tyče na ramínka. Š167xV197xH53 cm 12999,-

90x197 cm, divoký dub* 8999,- 6000,- 
220x197 cm, divoký dub* 17999,- 13500,- 

Sleva 

27 %

95009500..--
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Dny nábytku 

SLEVA 20-50 % 
na všechen* nábytek 
Nabídka platí od 25. 12. 2024 do 5. 1. 2025 
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JÍDELNÍ STŮL VISLINGE
Masivní dřevo. Bez přídavných desek. Š90xD150xV75 cm* 8999,-

Stůl 90x190 cm* 9999,- 5000,-

Sleva 

50 %

45004500..--
PŘÍBORNÍK VEDDE
Dekorační dýha. Š130xV79xH43 cm 5999,-

Sleva 

37 %

37503750..--

KONFERENČNÍ STOLEK HOVSLUND
Masivní akácie a ocel. Š60xD110xV46 cm 3999,-

Sleva 

50 %

20002000..--
KONFERENČNÍ STOLEK TINGSTED
2 ks/balení. Dekorační dýha. Š55/45xD55/45xV38/33 cm 4999,-

Sleva 

50 %

25002500..--
SET

PŘÍBORNÍK HEMDRUP*  
6999,- 5000,-

Sleva 

50 %

16501650..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL NORTOFT A JÍDELNÍ ŽIDLE HYGUM
Stůl: Dekorační dýha a ocel. Ø120xV75 cm* 5499,- 2750,- 
Židle: Koženka. S otočnou základnou z oceli. 3299,- 1650.- 

Stůl, 95x200 cm* 7499,- 4000,-

Sleva 

50 %

27502750..--
STŮL
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Sleva 

39 %

20002000..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL AGERBY 
A JÍDELNÍ ŽIDLE HVIDOVRE
Stůl: Masivní dub a tvrzené sklo. 
Ø119xV75 cm* 8999,- 4500,- 
Židle: Potah, dubová dýha a ocel. 3299,- 2000,- 

Sleva 

50 %

45004500..--
STŮL

Sleva 

50 %

650650..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL MARKSKEL A JÍDELNÍ ŽIDLE JONSTRUP
Stůl: Masivní dřevo a dekorační dýha. S přídavnou deskou, kterou lze uložit pod stůl.  
Š90xD150/193xV75 cm 9999,- 6000,-  Židle: Potah a ocel. 1299.- 650.- 

Stůl také v provedení šedá/dub*.

Sleva 

40 %

60006000..--
STŮL

44504450..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

STŮL + 4 ŽIDLE 

JÍDELNÍ STŮL TYLSTRUP
Masivní borovice. 
Židle, Š42xV86xH50 cm 675,-

Stůl, přírodní Š75xD118xV73 cm 1750,- 
Stůl, barva kávy Š75xD118xV73 cm* 1750,-



5

Sleva

50 %
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Vyrovnáme 
nejlepší cenu

JÍDELNÍ ŽIDLE TUREBY
Potah a masivní dřevo. 1699,-

Sleva 

50%

850850..--

JÍDELNÍ ŽIDLE PEBRINGE
Sametový potah a ocel. 2999,-

Sleva 

50 %

15001500..--

JÍDELNÍ ŽIDLE HYGUM
Potah. S otočným ocelovým 
podstavcem. 3299,-

Sleva 

39 %

20002000..--

JÍDELNÍ ŽIDLE KOKKEDAL
Sametový potah a ocel. 1999,-

Sleva 

50 %

10001000..--

JÍDELNÍ ŽIDLE KASTRUP
Tvarované sedadlo a masivní dub. S připevněným koženkovým polstrem. 1499.-

750750..--
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Zakoupením výrobků s 
certifikátem FSC podporujete 

zodpovědné obhospodařování 
lesů. Neustále pracujeme na 

tom, abychom v  
našem sortimentu 

zvýšili využití produktů  
s certifikátem FSC. Při nákupu  

v JYSKu hledejte výrobky  
s označením FSC.

ODKLÁDACÍ STOLEK NYBO
Dekorační dýha a ocel. Ø40xV40 cm 

Ø55 cm 450,-

VÁLENDA CENTRUM
Potah. Sedadlo s pěnovou výplní. 
Nastavitelná opěrka hlavy a úložný 
prostor. Š200xV50xH90 cm 

HERNÍ ŽIDLE HARLEV
Koženka a síťovina. Nastavitelná výška a plynulý 
sklápěcí mechanismus. Š57xV97-107xH63 cm 

BOTNÍK BORNHOLM
Ocel. Š67xV82xH29 cm 

ROZKLÁDACÍ POHOVKA HARNDRUP
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo  
s pěnovou výplní. Nohy z masivního dřeva. Rozměr 
po rozložení 114x190 cm. Š210xV85xH100 cm* 

NYN
Í

JEŠT
Ě

NIŽŠ
Í

CEN
Y

u více než 400 výrobků 
s označením VŽDY NÍZKÁ CENA 

55005500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

Loňská 
cena*: 

 7999.-

350350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

Loňská 
cena*: 

 400.-

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

Loňská 
cena*: 

 225.-

17501750..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

Loňská 
cena*: 

 2000.-

65006500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

Loňská 
cena*: 

 7999.-
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KNIHOVNA MARKSKEL
Dekorační dýha. 
Š90xV198xH36 cm* 5999.-

Sleva 

33 %

40004000..--
REGÁL VANDBORG
Dekorační dýha a kov. 
Š80xV92xH40 cm 1399,-

Sleva 

29 %

10001000..--

HERNÍ STŮL LINDHOLM
Dekorační dýha a ocel. Stůl je vybaven LED osvětlením s několika barevnými 
nastaveními. S držákem na nápoje a na sluchátka a herní podložkou pod myš. 
Š65xD114xV78 cm 4999,-

Sleva 

40 %

30003000..--

HERNÍ ŽIDLE VOJENS
Koženka a síťovina. S výklopnými 
područkami a nastavitelnou výškou. 
Š72xV108-118xH67 cm 4999,-

Sleva 

50 %

25002500..--
HERNÍ ŽIDLE ABILDAA
Koženka. Odnímatelný polštář  
pro extra krční oporu. Polohovací 
područky, nastavitelná bederní 
opěrka, plynulý sklopný 
mechanismus a nastavitelná výška.  
Š70xV124-133xH70 cm 7999.-

Sleva 

50 %

40004000..--

PSACÍ STŮL EVETOFTE
Dekorační dýha. Š60xD125xV75 cm 4299,-

Sleva 

24 %

32503250..--

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE SKODSBORG
Potah. Ocelová základna.  
S nastavitelnou výškou a plynulým 
naklápěcím mechanismem. 
Š66xV113-123xH68 cm 3699.-

Sleva 

50 %

18501850..--
KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE VARPELEV
Síťovina. S nastavitelnou  
opěrkou, područkami a výškou.  
Š72xV116-126xH77 cm 6999,-

Sleva 

29 %

50005000..--

Š80xV163xH40 cm 
1999,- 1600.-
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VĚŠÁK JERSLEV
Chrom. S nastavitelnou výškou. 
Š90xV100-175xH45 cm 

175175..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

NOČNÍ STOLEK VEDDE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelná 
zásuvka. Š51xV46xH43 cm 1799,-

Sleva 

25 %

13501350..--

BOTNÍK BAKHUSE
Dekorační dýha. Š65xV124xH25 cm 

16501650..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZRCADLO MARSTAL
Ocel. Ø50xH4 cm 

10001000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

TABURET NEBLE
Pletený potah. Ø50xV30 cm 

850850..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

POLIČKA NA OBRÁZKY AVNEDE
Dekorační dýha. Š60xV6xH7 cm 

115x7 cm 225,-

115115..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

NAFUKOVACÍ MATRACE FLODENGE
PVC s měkkým velurovým povrchem. Vnitřní konstrukce se stabilizačními 
příčkami TRITECH™. Se zabudovanou elektrickou pumpou. Včetně úložné tašky. 
Š97xD191xV46 cm 

Š152xD203xV46 cm 1750,-

15001500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOMODA ODENSE
Masivní borovice a dekorační dýha. Š150xV85xH45 cm 5499,-

3 zásuvky 3699,- 2850,-

Sleva 

27 %

40004000..--

POSTELOVÝ RÁM ELLINGE
Dekorační dýha. S úložným prostorem a roštem s hydraulickým pístem. Pro 
všechny typy matrací 140x200 cm. Včetně lamelového roštu. Bez matrace. 
Š144xD204xV35 cm* 6999,-

90x200 cm* 5499,- 4250,- 
160x200 cm* 7999,- 6000,- 
180x200 cm* 8999,- 7000,-

Sleva 

21 %

55005500..--

ŠATNÍ SKŘÍŇ VELLERUP
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 4 police  
a 1 tyč na ramínka. Š151xV200xH59 cm 9999,-

101x200 cm, kombi bílá* 6499,- 4500,- 
101x200 cm, kombi dub* 7999,- 5500,-
151x200 cm, kombi bílá* 8999,- 7000,- 
200x200 cm, kombi bílá* 10999,- 8500,-
200x200 cm, kombi dub* 11999,- 9000,-

Sleva 

25 %

75007500..--



9

*Z
b

o
ží

 n
a 

o
b

je
d

n
áv

ku
 - 

m
o

žn
o

st
 p

o
zd

ěj
ší

h
o 

d
o

d
án

í v
yh

ra
ze

n
a.

 

GARNÝŽ MADRID
D50-85 cm 

75-135 cm 115,- 
120-225 cm 150,-

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

GARNÝŽ CONE
120 - 210 cm 

200 - 340 cm 900,-

800800..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁCLONA SILJAN
Polyester. Se skrytými poutky 
a páskou. 1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             

DTI           

350350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁVĚS SAVALEN
Žakárově tkaný polyester. 
S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV245 cm 

             976-14601             

DTI           

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁCLONA ABRAUR
Polyester/bavlna. S kanálkem a 
páskou. 1xŠ140xV300 cm 899,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

50 %

450450..--
ZÁVĚS NESVATN
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 1299,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

56 %

575575..--

ZÁVĚS RORE
Polyesterové mikrovlákno.  
S kanálkem a páskou. 1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             

DTI           

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁVĚS LYGNE
Polyester. S kanálkem a 
páskou. 1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             

DTI           

375375..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Snadná regulace 
dopadajícího světla. S řetízkem. 
Š60xV180 cm 749,-

45x180 cm 549,- 275,-
80x180 cm 899,- 450,- 
80x220 cm 1199,- 600,- 
(pouze bílá) 
100x180 cm 1199,- 600,- 
120x180 cm 1499,- 750,- 
140x180 cm 1699,- 850,- 
(pouze bílá)

Sleva 

50 %

375375..--

ZÁCLONA DOLMA
Polyester. S poutky. 
1xŠ140xV245 cm 599,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

56 %

265265..--
ZÁVĚS RUSKEN
Polyester. S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 749,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

50 %

375375..--

ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS ALDRA
Polyester. S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 1699,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

50 %

850850..--
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VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 70 % 
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. OMEZENÉ MNOŽSTVÍ. 

SKLÁDACÍ MATRACE PLUS F10
9 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem z polyuretanové 
pěny a pratelným potahem. 70x190 cm 1150,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

35 %

750750..--VRCHNÍ MATRACE GOLD T45
5,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z flexibilní pěny Comfort+. 
Matrace je rozdělená do 7 zón komfortu. Pratelný pružný potah s hustým 
prošíváním. 90x200 cm 4999,-

7 zón komfortu

Sleva 

65 %

17501750..--
90x200 CM

VRCHNÍ MATRACE GOLD T40
4,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny.  
Pratelný potah se změkčující viskózou vyrobenou z bambusu. Vrchní matrace zvyšuje pohodlnost  
postele a lze ji snadno srolovat i skladovat. 90x200 cm 3999,-

Vzdušná paměťová pěna

Sleva 

65 %

14001400..--
90x200 CM

VRCHNÍ MATRACE PLUS T50
5 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem z polyuretanové pěny. 
Pratelný potah s lehkým prošíváním. 90x200 cm 2699,-

80x200 cm 2499,- 750,-
85x195 cm 2699,- 800,-
120x200 cm 3999,- 1200,-
140x200 cm 4499,- 1350,-
160x200 cm* 4999,- 1500,-
180x200 cm* 5399,- 1650,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

70 %

800800..--
90x200 CM

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * * 

4,4/5 

80x200 cm 3699,- 1300,- 
120x200 cm 5999,- 2100,-GOLD

EXKLUZIVNÍ
KVALITA

140x200 cm* 6499,- 2250,-
160x200 cm* 6999,- 2500,-

80x200 cm 4699,- 1650,-
85x195 cm 4999,- 1750,-
120x200 cm 7999,- 2800,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

140x200 cm 8499,- 3000,-
160x200 cm* 8999,- 3150,-
180x200 cm* 9999,- 3500,- 
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PĚNOVÁ MATRACE GOLD F85
22 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z 2,5 cm flexibilní pěny Comfort+, 15,5 cm polyuretanové pěny a 4 cm 
tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné dřevěným bambusovým uhlím pohlcujícím vlhkost. 
Pratelný potah je ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 15999,-

Vzdušná paměťová pěna

80x200 cm* 14999,- 6000,- 
140x200 cm* 26999,- 10800,- 
160x200 cm* 29999,- 12000,-
180x200 cm* 31999,- 12800,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Sleva 

60 %

64006400..--
90x200 CM

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * * 

4,4/5 

VYBERTE SI S POMOCÍ ŠKOLENÉHO PERSONÁLU TU PRAVOU MATRACI A
PŘED NÁKUPEM JI VYZKOUŠEJTE 

NA PRODEJNĚ 
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PĚNOVÁ MATRACE PLUS F100
16 cm vysoká kvalitní matrace se 7 zónami komfortu a jádrem ze 4 cm tlakům 
ulevující paměťové pěny a 12 cm polyuretanové pěny. Pratelný potah. 90x200 cm 

Paměťová a polyuretanová pěna

80x200 cm 2500,- 
120x200 cm* 4250,- 
140x200 cm* 4750,- 
160x200 cm* 5000,- 
180x200 cm* 5500,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

27502750..--
90x200 CM

VŽDY NÍZKÁ CENA

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace se 7 zónami komfortu, které poskytují unikátní ergonomicky 
správnou oporu. Jádro ze 14 cm polyuretanové pěny a 1 cm ventilační vrstvy kokosového 
vlákna. Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 9499,-

Vrstva kokosového vlákna

80x200 cm 7499,- 4250,-
85x195 cm* 8999,- 4750,-
100x200 cm* 12999,- 6500,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

50 %

47504750..--
90x200 CM

120x200 cm* 13999,- 7000,-
140x200 cm* 14999,- 7500,-
160x200 cm* 15999,- 8500,-

VRCHNÍ MATRACE GOLD T65
8 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné bambusovým dřevěným uhlím, které pohlcuje vlhkost. 
Potah je hustě prošívaný vzdušnou paměťovou pěnou napuštěnou bambusovým dřevěným uhlím a ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 5999,-

Vzdušná paměťová pěna s chladivým gelem

80x200 cm 5499,- 2200,- 
85x195 cm 5999,- 2400,- 
120x200 cm 8999,- 3600,- 
140x200 cm* 9999,- 4000,-
160x200 cm* 10999,- 4400,- 
180x200 cm* 11999,- 4800,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

60 %

24002400..--
90x200 CM
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VYZKOUŠEJTE SVOU  
NOVOU MATRACI  
GOLD NA 100 NOCÍ 
Zvyknout si na novou matraci trvá až několik týdnů.  
V případě, že si v JYSKu koupíte matraci GOLD, je  
možné si ji na 100 nocí vyzkoušet. Pokud nebudete na  
100 % spokojeni, lze ji vyměnit za jinou. Tímto způsobem  
si můžete být jisti, že pořídíte matraci přesně podle  
vašich představ. 
Záruka se nevztahuje na vrchní matrace zakoupené samostatně. 

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

LAMELOVÝ ROŠT BASIC A20
13 lamel. 90x200 cm 

80x200 cm* 900,-
BASIC

NEJLEPŠÍ
CENY

10001000..--

90x200 CM

VŽDY NÍZKÁ CENA

LAŤKOVÝ ROŠT BASIC A5
14 latí. 90x200 cm 

70x200 cm 400,-
80x200 cm 450,-BASIC

NEJLEPŠÍ
CENY

500500..--

90x200 CM

VŽDY NÍZKÁ CENA

CHRÁNIČ MATRACE BASIC T5
Pratelný chránič matrace s jemným prošíváním ze silikonizovaného 
polyesterového vlákna (100% recyklováno). Potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna (100% recyklováno). S gumičkami v rozích. 80/90x200 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T40
Kvalitní pratelný chránič matrace s měkkým hustým 
prošíváním. Elastické gumičky v rozích. 90x200 cm 1999,-

80x200 cm 1799,- 900,- 
140x200 cm 3299,- 1650,-
160x200 cm 3699,- 1850,-
180x200 cm 3999,- 2000,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

50 %

10001000..--
90x200 CM

PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S25
22 cm vysoká oboustranná luxusní matrace s taštičkovými pružinami 278/m² 
rozdělená do 7 zón komfortu. Náplň z polyuretanové pěny. Ventilační pás pro 
zlepšení proudění vzduchu v matraci. 90x200 cm 13999,-

Zóny komfortu

80x200 cm* 12999,- 6500,- 
85x195 cm* 13999,- 7000,- 
140x200 cm* 22999,- 11500,- 

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Sleva 

50 %

70007000..--
90x200 CM

160x200 cm* 25999,- 13000,- 
180x200 cm* 27999,- 14000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S25
19 cm vysoká kvalitní matrace s taštičkovými pružinami 324/m² rozdělená do 11 zón komfortu.  
Náplň tvoří polyuretanová pěna. Pratelný potah s měkkým hustým prošíváním. 90x200 cm 5999,-

Zóny komfortu

80x200 cm* 5499,- 2750,- 
120x200 cm* 8999,- 4500,- 
140x200 cm* 9999,- 5000,- 
160x200 cm* 13999,- 7000,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

Sleva 

50 %

30003000..--
90x200 CM

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * * 

4,5/5 
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Sleva 

50 %

12501250..--
POLŠTÁŘ

TERMOPŘIKRÝVKA GREENFIRST NATURE
Hypoalergenní přikrývka tvořená 2 sešitými přikrývkami. Vzdušná izolační náplň ze 
silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna, 2x600 g. Měkký potah ze 100% bavlněného 
batistu s ošetřením proti roztočům. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 140x200 cm 4499,-

Hypoalergenní

2x660 g, 140x220 cm 4999,- 2500,-
2x950 g, 200x220 cm* 5899,- 4000,- 
POLŠTÁŘ
50x70 cm* 1999,- 1000,- 
70x80 cm 2499,- 1250,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

Sleva 

50 %

22502250..--
PŘIKRÝVKA

Sleva 

60 %

400400..--
POLŠTÁŘ

PŘIKRÝVKA ULVIK
Kvalitní přikrývka s lehkou vzdušnou náplní ze silikonizovaného dutého vlákna, 950 g. 
Měkký potah ze 100% polyesterového mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1399,-

Vzdušná izolační náplň

1050 g, 135x220 cm 1599,- 650,-
2x550 g, 135x200 cm 1699,- 650,-
1500 g, 200x220 cm 1799,- 1250,-
POLŠTÁŘ
220 g, 40x40 cm* 399,- 165,- 
600 g, 50x70 cm 799,- 325,-
900 g, 70x80 cm 999,- 400,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

Sleva 

60 %

550550..--
PŘIKRÝVKA

SET PŘIKRÝVKY A POLŠTÁŘE SVARTEGGA
Set obsahující přikrývku a polštář z umělého vlákna. Přikrývka má vzdušnou izolační náplň ze silikonizovaného spirálovitého 
dutého vlákna (100% recyklováno), 675 g. Polštář má náplň ze spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), 900 g. 
Přikrývka i polštář mají měkké 100% polyesterové potahy z mikrovlákna. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. Přikrývka 
135x200 cm. Polštář 70x80 cm. 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

385385..--

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

VŽDY NÍZKÁ CENA

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

Máte-li zájem o dobrý 
výrobek za nízkou cenu, 
vyberte si výrobek  
s označením BASIC. 

VYBERTE SI 
SPRÁVNOU 
KVALITU 
A CENU 

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Máte-li zájem o větší výběr 
a lepší kvalitu za rozumnou 
cenu, vyberte si výrobek  
s označením PLUS. 

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Máte-li zájem o to nejlepší  
z nejkvalitnějších materiálů  
a za dostupnou cenu, vyberte 
si výrobek s označením GOLD. 
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Sleva 

60 %

18501850..--
POLŠTÁŘ

PŘIKRÝVKA Z HUSÍHO PRACHOVÉHO PEŘÍ LOFTET
Luxusní hypoalergenní přikrývka s prošíváním a lemem. Náplň  
z 90 % evropského husího prachového peří/10 % husího peří, 800 g. Hustě tkaný 
potah ze 100% bavlněného batistu s úpravou, která zabraňuje množení roztočů. 
Nosnost 725. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 12999,-

100% přírodní náplň

1100 g, 200x220 cm* 16999,- 10000,- 
POLŠTÁŘ
50x70 cm* 3699,- 1500,- 
70x80 cm 4699,- 1850,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

Sleva 

60 %

52505250..--
PŘIKRÝVKA

Sleva 

50 %

400400..--
POLŠTÁŘ

CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA VEOFJELLET
Kvalitní praktická přikrývka tvořená 2 připínacími přikrývkami. Vzdušná náplň  
ze silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna, hmotnost 400/800 g. Potah  
100% recyklované polyesterové mikrovlákno. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1899,-

440/880 g, 135x220 cm 2199,- 1100,- 
630/1300 g, 200x220 cm* 2699,- 1750,- 
POLŠTÁŘ 
600 g, 50x70 cm* 599,- 300,- 
1000 g, 70x80 cm 799,- 400,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

Sleva 

50 %

950950..--
PŘIKRÝVKA

PŘIKRÝVKA BRURI
Hypoalergenní luxusní přikrývka s unikátní náplní ze silikonizovaného  
vlákna, které připomíná prachové peří, 1300 g. Hustě tkaný potah ze  
100% bavlněného batistu. Praní na 60 °C. Vč. úložné tašky. 135x200 cm 3299,-

Hypoalergenní

POLŠTÁŘ
50x70 cm* 1399,- 500,- 
70x80 cm 1799,- 600,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

Sleva 

65 %

11501150..--
PŘIKRÝVKA

Sleva 

65 %

600600..--
POLŠTÁŘ

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů 
-  P Ř I K R Ý V K A *** 

4,2/5
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SLEVA 20-60 %
NA VYBRANÉ POLŠTÁŘE

POVLEČENÍ SONIC
100% bavlna. 140x200 cm 700,- 

             976-14601             

DTI           

Omezené množství

POVLEČENÍ BELINA
100% polyesterové mikrovlákno  
(50 % recyklováno). 140x200 cm 200,- 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

KREPOVÉ POVLEČENÍ LOLA
Měkký 100% bavlněný krep.  
Není třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

50 %

400400..--
125125..--

Sleva 

38 %

350350..--

Sleva 

50 %

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ NELL
Exkluzivní 100% bavlněný satén se 
vzorem proužků. 140x200 cm 1199,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

60 %

425425..--

FLANELOVÁ POVLEČENÍ
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 140x200 cm 749,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

27 %

550550..--

ERIKA HELENA LISSI

POLŠTÁŘ NOTODDEN
Kvalitní polštář se čtvercovým designem a 3 komorami. Výplň ve 
vnějších komorách ze 100 % polyesterového prachového peří  
a ve vnitřní komoře ze 100 % kachního peří, 1440 g. Měkký potah 
ze 100% bavlněného batistu. Praní na 60°C. 70x80 cm 1399,-

375 g, 40x40 cm* 549,- 275,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

60 %

550550..--

POLŠTÁŘ ROAN
Kvalitní polštář s unikátní náplní ze silikonizovaného umělého 
vlákna, které připomíná prachové peří, 1200 g. Měkký potah ze 
100% polyesterového mikrovlákna. Praní na 60 °C. 70x80 cm 1199,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

60 %

475475..--

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY KVINA
Ergonomický kvalitní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny.  
Potah ze 100% polyesteru, který je možné prát na 60 °C. 30x50x10/7 cm 1299,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

60 %

525525..--

VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 65 %  
NA RŮZNÁ POVLEČENÍ 

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ. DOSTUPNOST NA PRODEJNÁCH SE MŮŽE LIŠIT. 

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   OMEZENÉ MNOŽSTVÍ   
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POVLAK NA POLŠTÁŘ INGE
100% kvalitní jemná bavlna. 
40x60x11 cm 179,-

30x50x10 cm 109,- 85,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

25 %

135135..--
KLASICKÉ PROSTĚRADLO VANJA
65 % bavlna/35 % lyocell. Lyocell 
napomáhá odvádět vlhkost od těla. 
150x250 cm 499,-

240x260 cm 899,- 450,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

50 %

250250..--

NEPROPUSTNÉ  
PROSTĚRADLO, PRO DĚTI ANITA
Voděodolné prostěradlo  
s gumičkami v rozích. 60x120 cm 

120x200 cm 575,- 
140x200 cm 675,- 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KLASICKÉ PROSTĚRADLO 
ELISABETH
100% bavlna 135x240 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

160x200 cm 725,- 
180x200 cm 775,-

SATÉNOVÁ POVLEČENÍ
Příjemně měkký 100% bavlněný satén. 
140x200 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

400400..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

BAVLNĚNÁ POVLEČENÍ
Kvalitní 100% bavlna. 140x200 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

350350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

HANNA TONE

STARS

POVLEČENÍ - RŮZNÉ DRUHY
Kvalitní 100% polyester.  
Není třeba žehlit. 140x200 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

CORNELIA

KREPOVÉ POVLEČENÍ STINNE
Měkký 100% bavlněný krep.  
Není třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

140x220 cm 849,- 650,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

25 %

600600..--
POVLEČENÍ SVEA
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

36 %

450450..--

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ INGEBORG
100% bavlněný satén. Odolné 
povlečení z jemných tenkých tkaných 
vláken. Hustota vláken 300. Netřeba 
žehlit. 140x200 cm 1299,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

46 %

700700..--

FLANELOVÉ POVLEČENÍ THERESA
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200 cm 749,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

40 %

450450..--

POVLEČENÍ CATERINA
Kvalitní 100% polyester.  
Není třeba žehlit. 140x200 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

115115..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

TESSA

Omezené množství
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NYN
Í

JEŠT
Ě

NIŽŠ
Í

CEN
Y

u více než 400 výrobků 
s označením VŽDY NÍZKÁ CENA 

KOŠ THORMOD
Š40xD30xV22 cm 

Loňská 
cena*: 

 400.-

375375..--
SNÍŽENÁ CENA

VÁZA TORMUND
Š18xD6xV17 cm 

Loňská 
cena*: 

 250.-

235235..--
SNÍŽENÁ CENA

VÁZA FREI
Ø16xV26 cm 

Loňská 
cena*: 

 329.-

300300..--
SNÍŽENÁ CENA

KOŠ THORMOD
Š24xD34xV18 cm 

Loňská 
cena*: 

 225.-

215215..--
SNÍŽENÁ CENA

KOŠ NA PRÁDLO ENAR
Ø39xV58 cm 

Loňská 
cena*: 

 350.-

325325..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

UMĚLÁ KVĚTINA PER
V40 cm 

Loňská 
cena*: 

 50.-

2525..--
SNÍŽENÁ CENA

KOŠ FRANS
Š32xD28xV30 cm 

Loňská 
cena*: 

 70.-

5050..--
SNÍŽENÁ CENA

KOŠ FRANS
Š32xD27xV20 cm 

Loňská 
cena*: 

 60.-

4040..--
SNÍŽENÁ CENA

RAMÍNKA TONNI
10 ks/balení. Š21xD43 cm 

Loňská 
cena*: 

 75.-

SET

7070..--
SNÍŽENÁ CENA
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SLEVA AŽ 69 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ SLEVA AŽ 69 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

SLEVA AŽ 69 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ SLEVA AŽ 69 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ
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VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 69 % 
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. OMEZENÉ MNOŽSTVÍ. 

*C
en

a 
ze

 d
n

e 
1.

 1
2.

 2
02

3.
 

KUCHYŇSKÉ PRKÉNKO NILSSON
2 ks/balení. Š22/18xD30/25 cm 325,-

Sleva 

54 %

150150..--
SET

VÁZA VILBERT
Ø27xV45 cm 850,-

Sleva 

53 %

400400..--
VÁZA CASPER
Ø17xV24 cm 400,-

Sleva 

49 %

165165..--
LED SVÍČKA TERKEL
3 ks/balení. 8x13/15/18 cm 350,-

Sleva 

50 %

175175..--
SET

KOŠ ABEL
Š39xD25xV29 cm 449,-

Sleva 

69 %

140140..--
UMĚLÁ ROSTLINA RASMUS
Ø14xV45 cm 375,-

Sleva 

60 %

155155..--
PODSTAVEC SIGMUND
Ø23xV30 cm 400,-

Sleva 

54 %

185185..--
ÚLOŽNÝ BOX NICOLAI
Ø20xV23 cm 350,-

Sleva 

56 %

155155..--

KVĚTINÁČ JONATAN
Ø15xV15 cm 165,-

Sleva 

61 %

6565..--
OZDOBNÝ PODNOS JOAR
Ø35xV5 cm 225,-

Sleva 

64 %

8080..--
LED SVÍČKA HOLME
V25 cm, s časovačem, 2 ks/bal. 135,-

MISKA LAUKE
Ø12xV7 cm 75,-

Sleva 

53 %

3535..--
SVÍCEN ASLAK
Ø8xV8 cm 85,-

Sleva 

53 %

3535..--

ČAJOVÁ LŽIČKA GLEN
V15 cm, 2 ks/bal. 115,-

Sleva 

48 %

6060..--
SET

MISKA JONAS
Ø15xV7 cm 50,-

Sleva 

40 %

3030..--
UMĚLÁ KVĚTINA HELFRED
Š8xD8xV53 cm 65,-

Sleva 

69 %

2020..--

6565..--
SET

Sleva 

52 %
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475475..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

13)

550550..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

14)

1) LUCERNA MELIAS Ø24xV46 cm 650,- 2) HODINY ELVART Ø23 cm 75,- 3) SVÍCEN ASKUR Ø15xV18 cm 275,- 4) FOTORÁMEČEK VALTER Š21xV30 cm 85,- 
5) KVĚTINÁČ STEFAN Ø17xV15 cm 200,- 6) KVĚTINÁČ MARCUS Ø16xV13 cm 135,- 7) VONNÁ SVÍČKA BASTIAN Ø10xV10 cm 200,- 8) UMĚLÁ KVĚTINA ASVEND 
V50 cm 75,- 9) PODSTAVEC MARTIN Ø32xV45 cm 700,- 10) LED SVÍCE AUGUSTIN Ø10xV19,5 cm 150,- 11) VONNÁ SVÍČKA ANTON Ø7xV9 cm 85,- 
12) LUCERNA VILLADS Š20xD20xV50 cm 550,- 13) UMĚLÁ ROSTLINA FREIDIG Ø36xV32 cm 475,- 14) VÁZA YNGVAR Ø12xV21 cm 135,- 15) UMĚLÁ KVĚTINA 
STIAN V36 cm 85,- 16) SVÍCEN VIGNIR Š13xD16xV15 cm 200,- 

650650..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

15)

700700..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

16)

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

9)

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

10)

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

11)

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

12)

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

7) 8)

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

5)

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

6)
7575..--

VŽDY NÍZKÁ CENA

1)

7575..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

8585..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3)

8585..--
VŽDY NÍZKÁ CENA4)

8585..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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SLEVA AŽ 65 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ SLEVA AŽ 65 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

SLEVA AŽ 65 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ SLEVA AŽ 65 % OMEZENÉ MNOŽSTVÍ
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VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 65 % 
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. OMEZENÉ MNOŽSTVÍ. 

PŘEHOZ NA POSTEL MARGERITT
Potah ze 100% polyesteru. 
220x240 cm 1499,-

Sleva 

65 %

500500..--

SEDÁK NA ŽIDLI TOPPKLOKKE
40x40x4 cm 

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ 
GULDBLOMME
Potah ze 100% bavlny. 45x45 cm 

POVLAK NA POLŠTÁŘ POPPEL
Š50xD50 cm 

UTĚRKA SAV
2 ks/balení. 50x70 cm 225,-

Sleva 

62 %

8585..--
SET

PROSTÍRÁNÍ FURU
Ø38 cm 45,-

Sleva 

22 %

3535..--
UBRUS BLOMME
140x240 cm 

UMĚLÁ OVČÍ KŮŽE BALSAMIN
Š50xD70 cm 

Sleva 

33 %

100100..--

KOBEREC TUESILDRE
Š70xD140 cm 999,-

Sleva 

65 %

350350..--
KOBEREC BIRK
160x230 cm 4999,-

Sleva 

63 %

18501850..--

DEKORAČNÍ  
POLŠTÁŘ KLOKKELYNG
Potah ze 100% polyesteru. 
45x45 cm 225,-

Sleva 

33 %

150150..-- 150150..--

Sleva 

33 %

100100..--

Sleva 

43 %

5050..--

Sleva 

44 %

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KORALLROT
Potah ze 100% bavlny. 60x40 cm 449,-

Sleva 

63 %

165165..--

PLÉD AMASONLILJE
100% bavlna, 130x170 cm 

FLEECOVÝ PLÉD  
BONDEROSE
130x170 cm 449,-

Sleva 

65 %

150150..--

175175..--

Sleva 

60 %

FLEECOVÝ PLÉD DAGLILJE
100% polyester (25 % recyklováno). 130x170 cm 135,-

Sleva 

40 %

6565..--

150150..--

Sleva 

40 %
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275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

7)

300300..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

8)

Sleva 

37 %

750750..--

9)

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

5)

250250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

6)

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1)

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

1) POVLAK NA POLŠTÁŘ DUSKULL Potah z polyesteru/polyamidu/elastanu. Manšestr. 50x50 cm 150,- 2) KOBEREC SANDFIOL 80x200 cm 1199,- 750,- 
3) DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ DVERGFAKS Potah ze 100% bavlny. 45x45 cm 300,- 4) SEDÁK NA ŽIDLI HEGG 38x38x3 cm 185,- 5) DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ MAIBLOM 
Potah ze 100% polyesteru. 45x45 cm 185,- 6) PROSTÍRÁNÍ BUKKETORN Ø38 cm 135,- 7) FLEECOVÝ PLÉD HASSELURT 130x170 cm 275,- 8) FLEECOVÝ PLÉD 
KNAPPSIV 120x160 cm 100,- 9) OCHRANA PROTI PRŮVANU BAKKEMAURE Potah ze 100% polyesteru. 90x15 cm 250,- 

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3)
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65x130 cm 349,- 200,-

WC KARTÁČ MALA
Š12xD12xV40 cm 

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

OSOBNÍ VÁHA KROKEK
Š29xD28xV1,8 cm 

325325..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SADA DO KOUPELNY VISLANDA
3 ks/balení. 
Š7,5/7,5/7,5xD7,5/7,5/12xV18/10/2,6 cm 

7575..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

ODPADKOVÝ KOŠ MEDLE
Š22xD20,5xV26,5 cm 

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA NOLVIK
Polyester/bavlna. S protiskluzovou spodní stranou. 50x80 cm 449,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

50 %

225225..--
ŽUPAN NITTA
Velikost S/M - L/XL. 100% polyesterové mikrovlákno 649,-

Sleva 

42 %

375375..--

150150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

5)

Sleva 

25 %

150150..-- 2)

Sleva 

26 %

125125..--3)

225225..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

1) KARTÁČ NA VLASY HOGSTAD Pšeničné stéblo a plast. Š7xH23xV2 cm 
100,- 2) DÁVKOVAČ MÝDLA EKBY Ø8xV15 cm 199,- 150,- 3) STOJÁNEK NA 
KARTÁČEK EKBY Ø9xV10 cm 169,- 125,- 4) TÁC STENSTORP 2 ks/balení, 
Ø11/14xV2,5 cm 225,- 5) KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA FAGERSTA Ze 100% 
polyesterového mikrovlákna. S protiskluzovou spodní stranou. 50x80 cm 150,- 

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1)

RUČNÍK UPPSALA
100% bavlna. Měkký a velmi savý. 400 g/m². 50x90 cm 

30x50 cm 20,- 
65x130 cm 120,-

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

6060..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

RUČNÍK TORSBY
100% bavlna. Měkký a velmi savý. 515 g/m². 
50x90 cm 169,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

Sleva 

41 %

100100..--
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RUČNÍK STIDSVIG
100% bavlna, žakárově tkaný. Měkký, silný 
a vysoce savý. 500 g/m². 50x100 cm 269,-

70x140 cm 549,- 220,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

Sleva 

60 %

105105..--
PŘIKRÝVKA ULVIK
Kvalitní přikrývka s lehkou vzdušnou náplní ze silikonizovaného 
dutého vlákna, 950 g. Měkký potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1399,-

Více na str. 14

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

Sleva 

60 %

550550..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ TAKS
Potah z polyesteru/akrylu. Umělá kožešina. 40x40 cm 399,-

             976-14601             

DTI           

Sleva 

50 %

200200..--POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY VANSE
Polštář z tlakům ulevující paměťové pěny, která se dokonale přizpůsobí oblasti krku 
a ramen. 100% polyesterový potah. Praní na 40 °C. Včetně tašky. 30x47x9/7 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

225225..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOMODA LIMFJORDEN
3 + 3 zásuvky. Dekorační dýha. Š161xV79xH48 cm 45004500..--

VŽDY NÍZKÁ CENA

KOMODA TAPDRUP
Dekorační dýha. Š79xV88xH35 cm 

Komoda, 3 zásuvky, bílá 1250,- 
Komoda, 3 zásuvky, dub 1350,- 
Komoda, 5 zásuvek, úzká, bílá 1750,-
Komoda, 5 zásuvek, úzká, dub 1850,- 

22502250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KAŽDÝ DEN VÍCE NEŽ 1200 PRODUKTŮ
 S OZNAČENÍM VŽDY NÍZKÁ CENA

KOMODA LIMFJORDEN
Dekorační dýha. Š81xV101xH48 cm 

4 zásuvky, světlý dub 3000,- 
4 zásuvky, přírodní dub 3000,- 
4 zásuvky, černá* 3000,- 

25002500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3+3 zásuvky, bílá 4500,- 
3+3 zásuvky, černá* 4500.-

Komoda, 4 zásuvky 1 dveře, bílá 2000,-
Komoda, 5 zásuvek, široká, bílá 2250,- 
Komoda, 5 zásuvek, široká, dub* 2500,-
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